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PAUTA DA 35ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Segunda-feira, 28 de setembro de 2020.  

 
 

L E I T U R A 
 

CORRESPONDÊNCIAS: 
 

Of. nº 272/2020-SEFIN – Secretaria do Orçamento e Finanças do Município, 22/09/2020. 
Assunto: Solicita que seja marcada até o dia 30 de setembro do corrente ano a data da Audiência Pública 
referente ao 2º quadrimestre de 2020 para apresentação da realização das metas de resultados primário e 
nominal. 
 
Of. nº 294/2020 – Gabinete do Prefeito Municipal, 23/09/2020. 
Assunto: Dá conhecimento à essa Casa Legislativa acerca do Decreto nº 2503, de 21 de setembro de 
2020, que dispõe sobre a abertura de crédito extraordinário no Orçamento da Prefeitura Municipal de 
Sobral para o exercício de 2020. 
 
 
PROJETOS: 
 

Projeto de Lei nº 2634/20, Mensagem 794 de 24/09/2020. 
Ementa: Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal do Município, crédito especial no valor 
de R$ 1.126.000,00, para o fim que indica.  
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 
Projeto de Lei nº 2635/20, Mensagem 795 de 24/09/2020. 
Ementa: Dispõe acerca da denominação da Avenida do Servidor Público, situada no bairro Antônio Carlos 
Belchior, no município de Sobral-CE.  
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 
 
INDICAÇÕES: 
 

1235/20 – Ementa: Indica com urgência, pavimentação em pedra tosca no morro do Cruzeiro, conhecido 
popularmente como Morro dos Macacos, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Infraestrutura. 
 

1236/20 – Ementa: Indica com urgência, a implantação do centro Dia do Idoso, no distrito de Taperuaba, 
no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria dos Direitos Humanos, Habitação e 
Assistência Social. 
 

1237/20 – Ementa: Indica com urgência, recapeamento asfáltico no bairro Eufrazino Bastos, como é 
popularmente conhecido, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Infraestrutura. 
 

1238/20 – Ementa: Indica a instalação de uma câmera de vídeo monitoramento 24 horas, na praça do 
empreendedor Manoel Ribeiro Parente – Manilin, no bairro Sumaré, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança e Cidadania. 
 

1239/20 – Ementa: Indica a instalação de playground (parque infantil) na praça do empreendedor Manoel 
Ribeiro Parente – Manilin, no bairro Sumaré, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Serviços 
Públicos. 
 

1240/20 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico na rua Poetisa Dinorah Tomaz Ramos, bairro Junco, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

1241/20 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico na rua Vereador Antônio Linhares Ponte, bairro 
Junco, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

1242/20 – Ementa: Indica a construção de uma quadra de esportes no bairro Parque Silvana II, em 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer e 
Secretaria de Infraestrutura. 
 

1243/20 – Ementa: Indica a construção de uma quadra de um mini estádio no distrito de Caioca, Sobral-
CE. 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer e 
Secretaria de Infraestrutura. 
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1244/20 – Ementa: Indica a construção de uma praça localizada no terreno com implantação de 
equipamentos de ginástica (academia ao ar livre) e parque infantil, na rua Abelardo Ferreira 
Gomes, no bairro Jerônimo Medeiros Prado. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

1245/20 – Ementa: Indica que seja feito um campo de futebol com iluminação e arquibancadas no terreno 
localizado na rua Abelardo Ferreira Gomes, no bairro Jerônimo Medeiros Prado. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer e 
Secretaria de Urbanismo. 
 

1246/20 – Ementa: Indica a recuperação do calçamento na rua Nossa Senhora do Carmo, no bairro 
Sumaré, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

1247/20 – Ementa: Indica a recuperação do calçamento na rua São José II, no bairro Sumaré, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

1248/20 – Ementa: Indica a recuperação do calçamento na rua São José I, no bairro Sumaré, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

1249/20 – Ementa: Indica que seja agilizado um local de transportes para os idosos dos distritos e 
localidades de Sobral, podendo ser implantado em frente ao cemitério do centro, na praça João 
Pessoa, ou onde já existia na rua Desembargador Moreira da Rocha, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria dos Direitos Humanos, Habitação e 
Assistência Social. 
 

1250/20 – Ementa: Indica que seja implementada uma academia popular na praça da rua Arco Verde, 
com a rua Maria Benvinda (em frente a CEI Irmã Anísia Rocha) bairro Sumaré. 
Autoria: Vereador Júnior Mega Som (PSL), subscrito por Cleiton Prado Carvalho. 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

1251/20 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico da Vila Norauto do Distrito Industrial. 
Autoria: Vereador Júnior Mega Som (PSL), subscrito por Cleiton Prado Carvalho. 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

1252/20 – Ementa: Indica a instalação de malha asfáltica na rua Maria Glória Chaves Lima Verde, bairro 
Renato Parente, Sobral-CE. 
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Autoria: Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

1253/20 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico da rua Conselheiro José Júlio (por trás 
da comunidade Rainha da Paz), no bairro Centro, em Sobral. 
Autoria: Vereador Júnior Mega Som (PSL), subscrito por Cleiton Prado Carvalho. 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

1254/20 – Ementa: Indica que seja implementado um playground na praça da rua Arco Verde, com a rua 
Maria Benvinda (em frente a CEI Irmã Anísia Rocha) bairro Sumaré. 
Autoria: Vereador Júnior Mega Som (PSL), subscrito por Cleiton Prado Carvalho. 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

1255/20 – Ementa: Indica que seja feita a restauração da parede até o sangradouro do açude Sobral, 
conhecido popularmente como Cachoeiro. 
Autoria: Vereador Júnior Mega Som (PSL), subscrito por Cleiton Prado Carvalho. 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

1256/20 – Ementa: Indica que seja feita a iluminação da Vila Norauto, no Distrito Industrial (rua que dá 
acesso a BEPLAST e Moageira Serra Grande) BR 222. 
Autoria: Vereador Júnior Mega Som (PSL), subscrito por Cleiton Prado Carvalho. 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 
 

1257/20 – Ementa: Indica a construção de uma adutora com sistema domiciliar no bairro Padre Palhano 
(vila Abdelmoumem Melo, conhecido como Distrito Industrial), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

1258/20 – Ementa: Indica a construção de banheiros em casa que não tem, no bairro Padre Palhano (vila 
Abdelmoumem Melo, conhecido como Distrito Industrial), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Secretaria dos Direitos Humanos, Habitação e Assistência Social. 
 

1259/20 – Ementa: Indica a construção de uma praça, incluindo um parque infantil na rua João Brasilino 
do Nascimento (antiga rua Eva), em frente a igreja Bom Pastor, ou em qualquer espaço, ligada 
aos bairros Coração de Jesus e Campo dos Velhos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

1260/20 – Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico na estrada do Cachoeira (a partir da parede 
do açude Cachoeira até o Sangradouro). 
Autoria: Vereador Júnior Mega Som (PSL), subscrito por Cleiton Prado Carvalho. 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
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1261/20 – Ementa: Indica a implantação de equipamentos de ginástica (academia popular) na trav. 

Ministro César Cals, próximo a estação do metrô e ao colégio Jarbas Passarinho, no bairro 
Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes (antigo Terrenos Novos). 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer. 
 

1262/20 – Ementa: Indica a instalação de grades de proteção lateral na ponte localizada na rua Francisco 
Evandro Sousa Filho, no bairro Novo Recanto. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

1263/20 – Ementa: Indica vagas de estacionamento para idosos no seguinte ponto: rua Deputado João 
Adeodato (em frente ao terminal rodoviário), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Urbanismo. 
 

1264/20 – Ementa: Indica vagas de estacionamento para idosos no seguinte ponto: rua Menino Deus (em 
frente ao anexo da Câmara Municipal), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Urbanismo. 
 

1265/20 – Ementa: Indica vagas de estacionamento para idosos no seguinte ponto: rua Diogo Gomes (em 
frente ao Mercado Central), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Urbanismo. 
 

1266/20 – Ementa: Indica vagas de estacionamento para idosos no seguinte ponto: rua Viriato de 
Medeiros (vizinho à farmácia Rodolfo), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Urbanismo. 
 

1267/20 – Ementa: Indica vagas de estacionamento para idosos no seguinte ponto: Travessa General 
Tibúrcio (em frente a Freitas Varejo), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Urbanismo. 
 

1268/20 – Ementa: Indica que seja feito o asfaltamento na rua Maria Carmelita Moura, no bairro Alto da 
Brasília, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Júnior Mega Som (PSL), subscrito por Cleiton Prado Carvalho. 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
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1269/20 – Ementa: Indica com urgência, a recuperação da rede de esgoto na Av. Júlio Ferreira, próximo a 
Neway Informática, na localidade de Vassouras, no distrito de Taperuaba, no município de 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Infraestrutura e Diretor do SAAE/Sobral. 
 

1270/20 – Ementa: Indica com urgência, a recuperação da rede de esgoto na rua SDO (Sem 
Denominação Oficial), conhecida popularmente como rua da Foice, na localidade de Vassouras, 
no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Infraestrutura e Diretor do SAAE/Sobral. 
 

1271/20 – Ementa: Indica com urgência, a recuperação da rede de esgoto na rua SDO (Sem 
Denominação Oficial), conhecida popularmente rua do Zé da Loura, no distrito de Taperuaba, no 
município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Infraestrutura e Diretor do SAAE/Sobral. 
 

1272/20 – Ementa: Indica com urgência, a recuperação da rede de esgoto na rua Inocêncio Lopes, no 
distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Infraestrutura e Diretor do SAAE/Sobral. 
 

1273/20 – Ementa: Indica a reforma da praça do bairro Jerônimo Medeiros Prado (conjunto habitacional 
Cesário Barreto Lima – Paraíso das Flores), implantando academia popular, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

1274/20 – Ementa: Indica a reforma da quadra de esportes, localizada no bairro Jerônimo Medeiros 
Prado, (conjunto habitacional Cesário Barreto Lima, mais conhecido Paraíso das Flores), Sobral-
CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

1275/20 – Ementa: Indica a construção de uma escola de tempo integral no bairro Padre Palhano (vila 
Abdelmoumem Melo, conhecido como Distrito Industrial), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Educação e Secretaria de Infraestrutura. 
 
 

REQUERIMENTO: 
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035/20 – Ementa: Solicita a ampliação da rede de energia de monofásica para trifásica para a localidade 
de Picada, distrito de Caracará, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Executivo do Poder Público da Zona Norte. 

 

O R D E M   D O    D I A      
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

_____________________________________                  ______________________________________ 

      CLEITON PRADO CARVALHO                                FRANCISCO JUCIVAL DE SOUSA                                                                        
1º Secretário                                                         Diretor do Depto. Legislativo 

 
 
 

 
 


